
CONSIGNES DE SÉCURITÉ
Ce produit doit être installé et adapté par un professionnel 
de santé (pharmacien, orthopédiste, kinésithérapeute…). 
Consulter immédiatement un médecin en cas de douleurs, 
de gonflements, de modifications des sensations 
ou de réactions inhabituelles. Ne pas porter le produit 
directement en contact avec une lésion cutanée. Protéger 
toute partie du corps où un antalgique a pu être appliqué 
avant la mise en place du produit. Il est fortement déconseillé 
de réutiliser ce produit pour un autre patient. En cas 
d’incident grave en lien avec le dispositif, merci d’en informer 
le fabricant et l’administration compétente. Conduite 
déconseillée.

La date de fabrication est incluse dans le numéro de lot, 
qui apparaît sur l’étiquette de l’emballage sous l’intitulé	
      , de la manière suivante : les deuxième et troisième 
chiffres représentent l’année de fabrication et les quatrième 
et cinquième représentent le mois.

ENTRETIEN
–– Nettoyage à la main et au savon neutre (max. 30 °C),
–– Rincer soigneusement,
–– Laisser sécher à l’air libre,
–– Ne pas mettre au sèche-linge,
–– Ne pas javelliser,
–– Ne pas étendre, ne pas repasser et ne pas exposer à 

des sources de chaleur directes comme les poêles, 
chauffages, radiateurs, exposition directe au soleil etc. 
Pendant son utilisation ou son nettoyage, ne pas utiliser 
d’alcools, de pommades ou de liquides dissolvants. Si 
l’orthèse n’est pas bien essorée, les résidus de lessive 
peuvent irriter la peau et détériorer le produit.
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–– Conserver le produit dans un endroit sec à température 
ambiante.

–– Pour jeter l’emballage et le produit, respectez strictement 
les réglementations légales de votre région.
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CONTENU / DESCRIPTION
Un releveur de pied Boxia Plus® :
–– 1 sangle de cheville,
–– 1 languette avec crochet antidérapant,
–– 1 élastique de traction,
–– 8 crochets en S.

Une notice du produit, à lire attentivement.

INDICATIONS
Paralysies flaccides, paralysies traumatiques et paralysies 
neurologiques.

COMPOSITION
–– Tissu principal : Polyamide 72%, Polyuréthane 28%.
–– Sangle de cheville : Polyamide 83%, Élastomère 17%.
–– Coussinet : - �Extérieur : Coton 57%, Polyuréthane 29%, 

Polyester 7%, Polyamide 5%, Élastomère 2%. 
	 - Intérieur : Silicone.
–– Élastique : Latex 77%, Polyamide 23%.
–– Crochets : Acier inoxydable 100%.
–– Bande métallique : Acier. 
–– Composants avec latex et caoutchouc naturel.

TAILLANT
TAILLE TOUR DE CHEVILLE (CM)

1 14  - 20

2 20 - 26

3 26 - 32

MISE EN PLACE
RÉGLAGE DU PRODUIT :

A(figures 1 et 2)

–– Ouvrir la sangle de cheville, la mettre à plat et déscratcher  
la languette avec la boucle.

–– Fixer la boucle dans une des positions entre le premier et  
le dernier des 4 trous de la sangle de cheville (suivant le tableau)

TAILLE TOUR DE CHEVILLE (CM)

1 14 16 18 20

2 20 22 24 26

3 26 28 30 32

Guide de réglage en fonction du tour de cheville

NOTE : La boucle doit être fixée de manière à se retrouver bien  
au milieu de l’avant du tibia. 

Figure 1 Figure 2

Figure 3 Figure 4

Figure 5 Figure 6

Figure 7 Figure 8

Figure 9 Figure 10

Figure 11 Figure 12

MISE EN PLACE DE LA LANGUETTE ANTIDÉRAPANTE  
DANS LA CHAUSSURE :

B(figures 3, 4 et 5)

–– Positionner le support antidérapant (avec crochet central dans le 
sens de la traction) entre la languette de la chaussure et le lacet 
puis serrer le lacet. Si nécessaire, la redécouper. (fig. 3)

NOTE : Il est possible d'utiliser les crochets en S à la place de la 
languette. Les introduire dans les œillets en plaçant la partie la plus 
longue à l’intérieur de la chaussure. (fig. 4 et 5)

MISE EN PLACE DE LA SANGLE CHEVILLE

C(figures 6, 7, 8 et 9)

–– Positionner la sangle de cheville en plaçant le coussinet en 
silicone au niveau du tendon d’Achille. (fig. 6)

–– À l’arrière de la cheville, faire pression vers la jambe jusqu’à entendre 
un « clic ». Le produit se déverrouille et enroule la cheville. (fig. 7) 

–– Enrouler la double languette autour de la jambe. Vérifier que le 
crochet antidérapant passe au centre de la languette. (fig. 8)

–– Ajuster les deux petites fixations auto-agrippantes afin que  
la sangle soit réglée de manière optimale. (fig. 9)

MISE EN PLACE DE L'ÉLASTIQUE DE TRACTION

D(figure 10, 11 et 12)

–– Enfiler l'élastique de traction dans la boucle de la sangle de 
cheville puis l'attacher au crochet du support antidérapant (fig.10) 
ou aux crochets en S (fig. 11) suivant la mise en place choisie.

–– Régler la traction à l'aide des fixations auto-agrippantes  
en les amenant de chaque côté de la cheville et fixer. (fig.12)


